



ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА г. МОСКВЫ
КУНЦЕВСКАЯ
МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА
ЗАПАДНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА
ул. Гришина, д. 18, корп. 1,
Москва, 121354

15.07.2021 № 7-1-2021

Главе муниципального округа Кунцево

Кудряшову В.А.

minic_kuntsevo@mail.ru

Главе муниципального округа Можайский
Чамовских С.Н.

arttom@yandex.ru

Главе муниципального округа Крылатское
Тюрину Н.А.

info@vgmok

ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии законности и правопорядка и
о проделанной работе по их укреплению за 1 полугодие 2021 года.

В первом полугодии 2021 году работа межрайонной прокуратуры строилась с учетом сложившейся в стране социально-экономической ситуации и основывалась на целях и задачах, поставленных Генеральным прокурором Российской Федерации и прокурором города Москвы, с учетом решений коллегий и координационных совещаний руководителей правоохранительных органов.

Приоритетными направлениями служебной деятельности являлись вопросы порядка и сроков рассмотрения обращений, вопросы правовой статистики, исполнения законодательства о государственном оборонном заказе, законодательства о трудовых правах, природоохранного законодательства, соблюдения законодательства о незащищенных слоях населения, законодательства об оперативно-розыскной деятельности, соблюдения законодательства о противодействии коррупции, порядка и сроков рассмотрения обращений, надзора за соблюдением конституционных прав и свобод граждан на всех стадиях уголовного судопроизводства, уделив особое внимание законности и срокам содержания под стражей подозреваемых (обвиняемых).

Наиболее важные вопросы прокурорского надзора и борьбы с преступностью обсуждались на координационных совещаниях с участием руководителей правоохранительных органов, поднадзорных межрайонной прокуратуре.

Анализ состояния преступности показывает, что на 17,2 % произошло снижение числа зарегистрированных преступлений, что является одним из самых больших снижений в процентном соотношении по г. Москве. Так, в отчетном периоде зарегистрировано 1473 преступления, что на 307 меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, когда было зарегистрировано – 1780.

Снижение регистрации преступлений отмечается во всех районах: в Крылатском на 30,7 % с 388 до 269, в Кунцево на 9,5 % с 587 до 531, в Можайском на 8,2 % с 570 до 523.

Проведенным анализом установлено, что снижение регистрации произошло за счет таких преступлений как мошенничество, с его квалифицирующими признаками. За исследуемый период количество преступлений данной категории снизилось на 31,2 % с 647 преступлений в первом полугодии 2020 году до 445 в 2021 году, то есть на 202. А также по кражам, где снижение произошло на 25 %, то есть на 147 преступлений, с 587 до 440.

Безусловно, здесь играет роль и проделанная работа как со стороны межрайонной прокуратуры, так и прокуратуры округа. На протяжении 2020, когда уже наблюдался значительный рост этих преступлений, нами совместно с другими правоохранительными органами велась активная профилактическая работа. В межрайонной прокуратуре в первом полугодии 2021 года проводилось и координационное совещание по вопросу взаимодействия правоохранительных органов по профилактике, выявлению, раскрытию и расследованию дистанционного мошенничества.

Так, в районе Можайский количество зарегистрированных мошенничеств снизилось на 42,9 % со 189 до 108, в Крылатском на 57,6 % со 165 до 70. При этом в районе Кунцево произошел рост данного вида преступлений на 12,5 % со 135 до 153.

В целом по району процент раскрываемости снизился с 44,5 % до 38,5 %, при среднем по городу 31 %.

В районе Можайский процент раскрываемости составил 39,3 % (за аналогичный период прошлого года 30,3 %), в районе Кунцево – 28,2 % (за аналогичный период прошлого года 33,9 %), в Крылатском районе 48,4 % (за аналогичный период прошлого года 59,8 %).

Количество тяжких преступлений снизилось на 34,9 % с 697 в первом полугодии 2020 года до 454 в отчетном периоде, при этом отмечается значительных рост на 100 % особо тяжких преступлений, число которых составило 130 против 65.

Рост данной категории преступности в основном обусловлен увеличением незаконного сбыта наркотических средств и психотропных веществ. Так, преступлений, предусмотренных ст. 228.1 УК РФ увеличилось на 39,1 %, то есть на 36 преступлений с 92 до 128.

Раскрываемость тяжких преступлений составила 33,4 % (за аналогичный период прошлого года она составляла 49,2%), при среднегородской 30,7 %; особо тяжких преступлений составила 44,2 % (АППГ – 34%). Средняя городская составляет 36,6 %.

Не могу не обратить внимание на низкую раскрываемость мошенничеств, которая составила 19,1 % (за аналогичный период прошлого года 44,9%). Средний городской показатель составляет 22,2 %.

За анализируемый период на территории района зарегистрировано 5 разбойных нападений, что на 25% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года – 4; на 25% снизилось количество грабежей с 24 до 18 преступлений, регистрация краж снизилась на 25 %, то есть на 147 преступлений с 587 до 440.

Район 2020/2021	Кражи	грабежи	Разбой
Кунцево	260/200	12/6	3/3

Можайский	223/160	8/10	0/2
Крылатское	104/80	4/2	1/0

Раскрываемость преступлений против собственности составляет: по разбойным нападениям 100% при средней городской - 93,2%; грабежей – 81,8 % при средней городской – 79,8%; по кражам – 24,4 % при средней городской – 18,9 %.

Район 2020/2021	Кражи	грабежи	Разбои
Кунцево	20,5 %/20,4 %	68,8 %/62,5%	100 %/75 %
Можайский	20,3 %/16,6 %	75%/92,9 %	0/100 %
Крылатское	38 %/47,6 %	85,7 %/0	100%/0

Анализ географической специфики совершения преступлений, указывает на необходимость более тщательного и качественного подхода к расстановке сил и средств для патрулирования обслуживаемой территории.

За анализируемый период на территории района на прежнем уровне осталось количество зарегистрированных убийств и составило одно преступление. Не было зарегистрировано ни одного преступления по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего. (за анализируемый период прошлого года – 1 преступление).

При этом раскрываемость данных видов преступлений осталась на уровне прошлого года и составила 100 %, при средней городской по убийствам 92,2 %, по ч.4 ст. 111 УК РФ 100 %.

В первом полугодии 2021 году на территории района произошло увеличение количества зарегистрированных изнасилований на 100 %, с 2 до 4 преступлений.

Раскрываемость данного вида преступления осталась на уровне прошлого года и составила 100 %.

Таким образом, с учетом складывающейся оперативной обстановки нами во 2 полугодии 2021 года запланировано проведение координационных совещаний по вопросам: эффективности и достаточности принимаемых мер по противодействию незаконной миграции, совершению преступлений иностранными гражданами и в их отношении; состояния работы правоохранительных органов по выявлению, пресечению, раскрытию и расследованию особо тяжких преступлений, а также взаимодействию органов предварительного следствия с оперативными подразделениями.

Анализ состояния преступности показывает, что за 6 месяцев 2021 года на территории района на 50 % произошло снижение числа зарегистрированных преступлений, совершенных несовершеннолетними. Так, в отчетном периоде зарегистрировано 2 преступления, что на 2 меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, когда было зарегистрировано – 4.

В суд направлено 2 уголовных дела в отношении 2 лиц.

Основным видом преступлений, совершаемых несовершеннолетними лицами, продолжают оставаться корыстные преступления, выражавшиеся в различных формах хищений.

Большое количество преступлений совершается в вечернее и ночное время, место преступления – улица. Возраст подростков от 15 до 17 лет, преступления совершились жителями Москвы.

Среди причин совершения несовершеннолетними лицами указанных преступлений можно обозначить такие, как: неблагополучие в семье; неполные семьи; низкий уровень жизни; отрицательное влияние подростковой среды; потребительское отношение подростков к жизни; отсутствие занятости и досуга.

Правоохранительными органами не выявлялось ни одного преступления, связанного с незаконным оборотом наркотических средств.

Вместе с тем, на профилактическом учете ОМВД, КДН поднадзорных районов в связи с употреблением наркотических веществ состоят 7 несовершеннолетних, выявлялось 3 случая отравления наркотическими веществами. В связи с чем, должна быть активизирована работа ОМВД по выявлению лиц, вовлекающих подростков в употребление наркотических средств и психоактивных веществ, а также мест их реализации.

Межрайонной прокуратурой направлено 3 исковых заявления в порядке 39 КАС РФ о возложении обязанностей продолжить обследование и диспансерное наблюдение в ГБУЗ ДРЦ г. Москвы, а в случае необходимости пройти лечение от наркомании.

На территории района на 106 % увеличилось количество преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних с 16 в первом полугодии 2020 до 33 в отчетном периоде.

Основными видами совершаемых преступлений в отношении несовершеннолетних являются преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности, корыстные преступления.

Проанализировав обстоятельства, способствующие совершению преступлений в отношении несовершеннолетних в указанные периоды, можно сделать вывод, что одной из главных причин преступности является невыполнение родителями несовершеннолетних и лицами, на которых законом возложена обязанность по их воспитанию своих обязанностей. Несовершеннолетние фактически предоставлены сами себе и проводят свободное время по своему усмотрению, находясь на улице.

Анализ указанных статистических данных свидетельствует об неэффективности проводимых органами системы профилактики работы с несовершеннолетними, что является одной из причин совершения детьми преступлений.

Уполномоченными органами не выявляются причины и условия совершения преступлений, интересы подростков, их досуг, занятость в различных секциях не обеспечивается.

Необходимо отметить, что органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних не всегда принимаются надлежащие меры по своевременному выявлению неблагополучных семей, что приводит к непоправимым последствиям.

Так, межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения должностными лицами органа опеки и попечительства ОСЗН района Крылатское г. Москвы требований федерального законодательства по выявлению и устройству детей, оставшихся без попечения родителей.

Проверкой установлено, что с февраля 2020 года мать несовершеннолетней Булавлевой не занималась ее воспитанием и надлежащим содержанием, ушла из дома, оставив дочь со своим родным братом, который на протяжении длительного

времени совершал в отношении нее психическое и физическое насилие. Орган опеки и попечительства располагал сведениями о сложившейся ситуации в семье, но никаких мер не предпринимал.

По результатам проверки, по факту халатного бездействия органа системы профилактики, межрайонной прокуратурой направлен материал в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, по результатам рассмотрения которого возбуждено уголовное дело.

Помимо указанного, в суд направлено исковое заявление о лишении родительских прав.

Актуальной остается проблема суицидов несовершеннолетних, а также своевременное выявление органами системы профилактики, в первую очередь образовательными и медицинскими организациями, подростков, имеющих склонность к суициdalному поведению и самовольному уходу из семьи.

Так, за 6 месяцев 2021 года на поднадзорной территории совершено 2 суицида, 4 попытки суицида, 14 самовольных уходов. При этом, что эта негативная цифра выросла по сравнению с прошлых полугодием, когда суицидов был 1, а попыток 2.

По каждому факту совершения суицида межрайонной прокуратурой проводятся проверки. Так, например, межрайонной прокуратурой по факту совершенного суицида Цымбал С.А. проведена проверка в школе № 1584, в ходе которой установлено, что планы работ совета по профилактике выполняются формально и не в полном объеме, не учитываются особенности несовершеннолетних.

По результатам проверки директору образовательной организации внесено представление, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Во втором полугодии 2021 года запланировано проведение межведомственного совещания по анализу состояние законности в сфере антивитального поведения несовершеннолетних.

Также продолжится работа по проведению в прокуратуре индивидуально-профилактических бесед с подростками о недопустимости совершения преступлений и правонарушений и бесед с законными представителями о надлежащем контроле за поведением и досуге детей.

В сфере надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина за первое полугодие 2021 года выявлено более девятисот нарушений федерального законодательства, с целью их устранения внесено 240 представлений, по постановлениям прокурора к административной ответственности привлечено 183 юридических и должностных лиц. В суды направлено 83 иска на сумму более 22 миллиона рублей. По материалам прокурорских проверок возбуждено 8 уголовных дела, принесено 90 протестов на незаконные нормативно-правовые акты.

При организации работы межрайонной прокуратурой активизирован надзор за соблюдением трудового законодательства. Акцентировано внимание на выявлении скрытой задолженности, восстановлении прав на оплату труда работников организаций.

По результатам принятых мер прокурорского реагирования погашена задолженность по заработной плате на сумму более 29-ти миллионов рублей, а перед 176-ю гражданами восстановлены права.

В истекшем периоде 2021 года в следственные органы в порядке ст. 37 УПК РФ направлено 2 материала проверки в отношении ООО «Агрокомпост» и ООО «Антхил», по которым возбуждены уголовные дела по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

Также возросло количество защищенных прав граждан в сфере жилищных прав. Одной из основных проблем в районе является незаконное отключение от электрической энергии жителей многоквартирных домов сотрудниками управляющих организаций, в основном ГБУ Жилищник, хотя задолженности перед Мосэнергосбытом у них отсутствует.

В настоящее время межрайонной прокуратурой разработана практика о привлечении управляющих организаций к административной ответственности. Так одному из жителей района, которому принадлежат на праве собственности нежилое помещение в многоквартирной доме незаконно отключили электрическую энергию. По данному факту по постановлению прокурора должностное лицо Жилищника Можайского района привлечено по ч. 2 ст. 14.1.3 (нарушение лицензионных требований при управлении многоквартирным домом).

Также межрайонной прокуратурой принимались меры к управляющим организациям для погашения задолженности перед ресурсоснабжающими организациями.

Так, межрайонной прокуратурой выявлено, что решениями Арбитражного суда с ООО Бэст Сервис и УК Бриг взыскана задолженность в пользу ПАО МОЭК, которая превышает 2 среднемесячные величины обязательств по договору ресурсоснабжения.

В отношении двух организаций возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 14.1.3 КоАП РФ, в части грубых нарушений лицензионных требований по управлению многоквартирными домами, которые рассмотрены в Мосжилинспекции и виновные лица привлечены к административной ответственности.

Также возросло количество удовлетворенных заявлений в сфере законодательства об исполнительном производстве. Так по обращению гражданина проведена проверка в Кунцевском отделе приставов, по результатам которой установлено, что заявителем погашена задолженность по исполнительному производству, однако обеспечительные меры со счетов не сняты. По данному факту принесен протест, который удовлетворен.

В сфере защиты прав инвалидов привлечено к административной ответственности в два раза больше лиц, чем в 2020 году, в том числе по неисполнению работодателем обязанности по созданию или выделению рабочих мест для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов (3-по ч. 1 ст. 5.42 КоАП РФ), а также уклонение от исполнения требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной инфраструктуре (2 – по ч. 1 ст. 9.13 КоАП РФ).

Кроме того, по обращению инвалида межрайонной прокуратурой в Кунцевский районный суд направлено исковое заявление об обязанности ЖСК Иртыш обеспечить беспрепятственный доступ для инвалидов в многоквартирном доме.

В сфере миграции межрайонной прокуратурой по обращению начальника ОСЗН Можайского района г. Москвы проведена проверка соблюдения федерального законодательства при постановке граждан на регистрационный учет по месту проживания в Российской Федерации в квартире 113, по адресу: г. Москва, ул. Беловежская, д. 61.

Установлено, что согласно ЕЖД в данной квартире по месту жительства зарегистрированы 34 человека, которые фактически там не проживали.

По постановлению прокурора возбуждено уголовное дело по ст. 322.2 УК РФ.

В области охраны окружающей среды и природопользования также проводились проверки. Установлено, что ООО «ЛЕГАТ» имеет стационарные источники выбросов загрязняющих веществ в атмосферу, что подтверждается бланком инвентаризации источников выбросов загрязняющих веществ в атмосферу.

Межрайонной прокуратурой совместно с ГПБУ «Мосэкомониторинг» произведен отбор проб промышленных выбросов, по результатам которого выявлены превышения выбросов азота диоксида, азота оксида, углеродаmonoоксида, а также веществ, которые не учтены в бланке инвентаризации источников выбросов ЗВ ООО «ЛЕГАТ».

В связи с выявленными нарушениями межрайонной прокуратурой в отношении должностного и юридического лица ООО «Легат» возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 8.1, ст. 8.46 КоАП РФ, которое рассмотрены с назначением административного наказания в виде штрафа.

Также выявлялись нарушения законодательства в сфере осуществления закупок для государственных и муниципальных нужд, в том числе связанные с нарушением сроков размещения в единой информационной системе необходимой информации, «искусственным дроблением» закупок, нарушением сроков оплаты государственными заказчиками исполненных контрактов.

По-прежнему особое внимание уделяется защите прав субъектов предпринимательской на данном направлении деятельности выявлено 41 нарушение закона (АППГ-22).

Так, прокуратурой проведена проверка в ГБОУ № 1130 при оплате государственных контрактов, заключенных с субъектами малого предпринимательства.

Установлено, что в нарушение Федерального закона учреждением не соблюдались сроки оплаты поставленных товаров и выполненных работ.

При этом субъекты малого предпринимательства свои обязательства по договорам выполнили в полном объеме и в установленные сроки.

По данному факту в отношении директора возбуждено дело об административных правонарушениях о нарушение срока и порядка оплаты товаров

при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных служб).

Постановлениями Главного контрольного управления г. Москвы директор организации привлечен к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 30 тыс. рублей.

В рамках надзора за соблюдением законодательства в сфере оборонно-промышленного комплекса выявлялись нарушения, связанные с несоблюдением сроков исполнения государственного контракта, заключенного с Минобороны России, по данному факту вносились представления, которые рассмотрены и удовлетворены.

При осуществлении надзора межрайонной прокуратурой выявлялись нарушения о порядке рассмотрения обращений граждан, земельного и налогового законодательства и в других сферах.

За анализируемый период межрайонной прокуратурой в рамках осуществления надзора за исполнением законов о несовершеннолетних выявлено 209 нарушений, что на 59,5 % больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, когда было выявлено 131 нарушение.

На 6,3 % увеличилось количество внесенных представлений с 48 до 51, по результатам рассмотрения которых, 46 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, что на 58,6 % больше по сравнению с прошлым периодом, когда было привлечено – 29 лиц.

За исследуемый период в суды направлено 8 исков, что на 700 % больше, чем в 2020 году. В суд направлено исковое заявление о взыскании необоснованного обогащения в форме незаконного получения единовременной выплаты на ребенка. Так, Тоцкая, будучи лишенная родительских прав получала единовременные выплаты по Указу президента о дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей.

Также не могу не отметить, что нами в настоящее время формируется практика предъявления исков о возмещении несовершеннолетним потерпевшим морального вреда, причиненного преступлением против половой неприкосновенности, в порядке ст. 44 УПК РФ.

Так, по уголовному делу по обвинению Мартирашвили А.Д. по п. «в» ч.4 ст. 228-1, п. «а» ч.3 ст. 131, п. «а» ч.3 ст. 132 УК РФ межрайонной прокуратурой подготовлен иск о возмещении морального вреда.

Всего же в отчетном периоде направлено 2 исковых заявления в порядке ст. 44 УПК РФ. В прошлом полугодии такие иски не направлялись.

В орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлено 4 материала, по результатам рассмотрения которых возбуждено 3 уголовных дела. (АППГ - 1).

Увеличилось количество принесенных протестов на 16,7 % с 6 до 7, на 100 % увеличилось число лиц, привлеченных к административной ответственности с 0 до 19.

Определяя приоритетные задачи деятельности межрайонной прокуратуры по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних на 2 полугодие 2021 года,

можно выделить следующее: Повышенное внимание соблюдению прав и законных интересов детей сирот.

- проверка исполнения органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних законодательства, направленного на предупреждение преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних в районе Крылатское.

При осуществлении надзора за процессуальной деятельностью межрайонного следственного отдела межрайонной прокуратурой выявлено 337 нарушений закона, что на 59 % больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года – 212.

На 87,3 % увеличилось количество выявленных нарушений при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении со 142 до 266 нарушений. На 1,4 % увеличилось количество выявленных нарушений при производстве предварительного следствия – 71.

Но есть и существенные недостатки в надзорной деятельности и серьезные упущения в работе.

Так, из года в год межрайонной прокуратурой не выявляются сокрытые от учета преступления.

Кроме того, на 13,5 % возросло количество дел расследованных выше УПК РФ с 36,5 до 50%.

Поэтому необходимо провести анализ уголовных дел, по которым произошло нарушение требований разумного срока уголовного судопроизводство и подготовить проект требования для направления в прокуратуру ЗАО.

При осуществлении надзора за процессуальной деятельностью органов внутренних дел также достигнуты определенный положительные успехи, но есть и недостатки в работе.

Так, не смотря на видимые улучшения качества предварительного расследования, о чем свидетельствует снижение количества уголовных дел, возвращенных прокурору в порядке ст. 237 УПК РФ на 62,5%, количество дел, возвращенных прокурором для дополнительного расследования по следствию снизилось на 69,2 % (с 13 до 4), и по дознанию на 33,3 % (с 6 до 4).

На 22% снизилось количество возбужденных уголовных дел после отмены прокурором, и эта цифра составила 103 дела, а в прошлом полугодии 132.

В связи с чем, во 2 полугодии 2021 года будет сделан акцент на увеличении показателей в надзорной деятельности по выявлению преступлений сокрытых от учета, в том числе с использованием дополнительных источников.

Что касается общего числа жалоб граждан, то в межрайонную прокуратуру поступило 2257 обращений, что на 3,7 % меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, тогда поступило 2343. На личном приеме принято 464 гражданина, что на 40,6 % больше по сравнению с 1 полугодием 2020 года, когда было принято 330.

Чаще всего граждане обращались в прокуратуру по вопросам: соблюдения трудовых прав - 99 жалоб, законности в сфере ЖКХ – 99 обращений, с сфере исполнительного производства – 91.

По-прежнему значительное число жалоб поступает на действие и решение следователей и дознавателей – 420 обращений. При этом большую часть по вопросу расследования обусловлено недовольством работой органов внутренних дел.

Соответственно именно эти вопросы в наибольшей степени беспокоят жителей наших районов.

Во многих случаях доводы жалоб находят свое подтверждение.

Всего по результатам разрешения заявлений межрайонной прокуратурой удовлетворено 248 обращений, что на 270 % больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года - 67. Процент удовлетворенных жалоб от общего числа рассмотренных составил 20,8 %.

Безусловно мы продолжим эту работу и будем добиваться оказания реальной помощи людям.

Приоритетными направлениями работы считать осуществление прокурорского надзора по координации с другими правоохранительными органами предупреждение и пресечение преступных проявлений; повышения уровня прокурорского надзора за реализацией приоритетных национальных проектов, за соблюдением законодательства об охране окружающей среды, повышения результатов борьбы с коррупцией, качества предварительного расследования, обеспечение принципа неотвратимости наказания при одновременном неукоснительном соблюдении законности, прав и свобод граждан, защита прав граждан в области оплаты труда, соблюдение требований пожарной безопасности.

Основными задачами прокуратуры на второе полугодие 2021 год будут: повышение эффективности надзора в сфере соблюдения трудового законодательства, защиты социальных прав граждан, в т.ч. продолжение исковой работы в соответствии со ст. 45 ГПК РФ; усиление координирующей роли прокуратуры в увеличении раскрываемости преступлений поднадзорными правоохранительными органами, повышение требовательности к руководителям органов внутренних дел и следственного отдела по вопросам расследования уголовных дел и соблюдению разумных сроков уголовного судопроизводства; обучение молодых специалистов.

Кунцевский межрайонный
прокурор г. Москвы

старший советник юстиции

О.А. Акатов